

картки платника податків України в електронному безконтактному носії).

Центральний офіс МСЛ виплачує виграші у розмірі 50 000,01 грн і більше у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника лотереї і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника лотереї за рахунок учасника лотереї (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті учаснику лотереї – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

5.3.Порядок виплати виграшів за лотерейними квитками, придбаними через Веб-сайт у мережі Інтернет:

5.3.1. Виграші за виграшними лотерейними квитками, придбаними через Веб-сайт у мережі Інтернет, виплачуються центральним офісом МСЛ або окремо визначеними розповсюджувачами (у тому числі розповсюджувачем, який здійснює реалізацію лотереї через мережу Інтернет).

5.3.2. Для отримання виграшу за виграшним електронним лотерейним квитком, учасник повинен ініціювати перед розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через Веб-сайт (відповідно до процедур, запроваджених на Веб-сайті) виплату відповідного виграшу.

У разі, якщо сума виграшу за виграшним електронним лотерейним квитком становить 55 000,00 грн. чи більше або якщо учасник – переможець лотереї має намір отримати виграш за електронним лотерейним квитком у готівковій формі, незалежно від суми виграшу, розповсюджувач, який реалізував даний лотерейний квиток, роздруковує цей лотерейний квиток з електронної системи прийняття ставок у паперовій формі (за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок) та передає даний квиток відповідному учаснику лотереї або МСЛ чи окремо визначеному розповсюджувачу для виплати відповідного виграшу учаснику лотереї або виплачує такий виграш самостійно.

5.3.3. Грошові виграші у розмірі до 54 999,99 грн за виграшними лотерейними квитками, придбаними через мережу Інтернет, виплачуються розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через мережу Інтернет, у готівковій формі або, за бажанням учасника лотереї, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на банківський рахунок учасника – переможця лотереї.

Грошові виграші у розмірі до 54 999,99 грн за виграшними лотерейними квитками, придбаними через мережу Інтернет, за бажанням учасника – переможця лотереї та за наявності технічної можливості можуть виплачуватися на рахунок учасника лотереї в електронній платіжній системі.

Перерахування призу на банківський рахунок учасника лотереї або на рахунок учасника лотереї в електронній платіжній системі здійснюється за рахунок останнього, тобто за рахунок суми призу.

Грошові виграші у розмірі до 54 999,99 грн можуть виплачуватися шляхом збільшення ігрового балансу учасника лотереї в його особистому кабінеті, створеному на Вебсайті, на величину, що відповідає сумі виграшу у лотерею (за вирахуванням податку на доходи фізичних осіб та військового збору). У такому разі, виграш вважається виплаченим з моменту збільшення показника ігрового балансу учасника – переможця лотереї на відповідну величину.

5.3.4. У разі, якщо учасником – переможцем лотереї виявлено бажання отримати виграш у лотерею у розмірі до 54 999,99 грн. у безготівковій формі (шляхом перерахування суми виграшу на його банківський рахунок), то такий виграш виплачується у строки, передбачені підпунктом 5.2.1 пункту 5.2 цих Умов, та на підставі документів, передбачених підпунктом 5.3.6 пункту 5.3 цих Умов.

5.3.5. Грошові виграші у розмірі 55 000,00 грн. і більше можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами, у тому числі розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через Інтернет (через Веб-сайт), у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі;
- центральним офісом МСЛ у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

5.3.6. Для отримання призу (виграшу) у розмірі 55 000,00 грн і більше учасник лотереї може звернутись до представництва МСЛ, яке передає отримані від учасника лотереї документи до центрального офісу МСЛ, або до окремо визначеного розповсюджувача для проведення експертизи лотерейного квитка та (у разі виграшності білета лотереї) для виплати виграшу. Учасник лотереї, в такому разі, повинен пред'явити лотерейний квиток, паспорт, а також довідку, видану уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків.

Виграші у розмірі 55 000,00 грн. і більше за лотерейними квитками, придбаними через мережу Інтернет, виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника лотереї і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника лотереї за рахунок учасника лотереї (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті учаснику лотереї – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Виграші виплачуються протягом строку, передбаченого підпунктом 5.2.1 пункту 5.2 цих Умов для виплати виграшу відповідного розміру. Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів починає перебіг з дня ініціювання учасником лотереї перед МСЛ/розповсюджувачем (згідно алгоритму, запровадженого на Веб-сайті) виплати виграшу за виграшним лотерейним квитком.

Виплата виграшу здійснюється на підставі виграшного лотерейного квитка, паспорта учасника – переможця лотереї, довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння учаснику – переможцю лотереї реєстраційного номеру облікової картки платника податків (окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії).

Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів у розмірі до 55 000,00 грн. чи більше починає перебіг з дня ініціювання учасником лотереї перед МСЛ/розповсюджувачем (згідно алгоритму, запровадженого на Веб-сайті) виплати виграшу за виграшним лотерейним квитком, а також надання розповсюджувачу паспорта, а також довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків, окрім випадку, коли учасник лотереї через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії).

5.4. У випадках, передбачених законодавством, передумовою для виплати виграшу у лотерею є проведення належної перевірки особи учасника лотереї відповідно до законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення (далі – законодавство у сфері фінансового моніторингу).

У разі не надання учасником лотереї документів та відомостей, що необхідні для проведення належної перевірки його особи відповідно до законодавства у сфері фінансового моніторингу, чи надання учасником лотереї таких документів та відомостей у не повному обсязі, належний такому учаснику лотереї виграш у лотерею не виплачується, а перебіг строку, встановленого цими Умовами для виплати відповідного виграшу у лотерею, призупиняється до надання учасником лотереї таких документів та відомостей в повному обсязі.

5.5. Право учасника лотереї на отримання виграшу визначається (перевіряється) за результатом проведення експертизи. Експертиза проводиться відносно всіх пред'явлених (для електронних лотерейних квитків – заявлених) до оплати лотерейних квитків. Сутність експертизи лотерейного квитка полягає у підтвердженні або спростуванні його виграшності шляхом, зокрема, звірки кодів виграшних лотерейних квитків з кодами, нанесеними на лотерейний квиток, встановлення відсутності ознак підробки лотерейного квитка, перевірки додержання учасником лотереї граничних строків пред'явлення виграшних лотерейних квитків.

Експертиза лотерейного квитка на предмет його виграшності може проводитись:

а) за лотерейними квитками з можливим виграшем до 3 726,00 грн. включно (окрім випадків, передбачених підпунктом «г» цього пункту) - будь-яким розповсюджувачем лотереї або представництвом МСЛ, або центральним офісом МСЛ;

б) за лотерейними квитками з можливим виграшем від 3 726,01 грн. та до 50 000,00 грн. (окрім випадків, передбачених підпунктом «г» цього пункту) - розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, представництвом МСЛ, або центральним офісом МСЛ;

в) за лотерейними квитками з можливим виграшем у розмірі 50 000,01 грн. і більше (окрім випадків, передбачених підпунктом «г» цього пункту) - розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, або центральним офісом МСЛ;

г) за лотерейними квитками, придбаними через мережу Інтернет, з можливим виграшем до 50 000,00 грн.– розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через Веб-сайт у мережі Інтернет, з можливим виграшем 50 000,01 грн. - розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші зазначеного розміру, або центральним офісом МСЛ.

5.6. Граничний строк пред'явлення виграшних лотерейних квитків для одержання виграшів за ними (ініціювання оплати виграшних лотерейних квитків, придбаних через Веб-сайт у мережі Інтернет) становить 30 днів, починаючи з дати припинення/дострокового припинення/завершення розповсюдження лотерейних квитків відповідної серії лотереї, про що учасники лотереї повідомляються шляхом опублікування відповідної інформації у друкованому засобі масової інформації. Після закінчення зазначеного строку лотерейні квитки втрачають силу і до оплати не приймаються.

У разі, якщо протягом строку, визначеного в цьому пункті Умов, реалізований лотерейний квиток не був пред'явлений (ініційований) для оплати, сума призу, що припала на такий квиток, спрямовується до залишкового фонду лотереї.

6. Термін проведення лотереї

6.1. Дата початку випуску лотереї (дата початку розроблення умов проведення лотереї) – 22 квітня 2013 року.

Лотерея включена Міністерством фінансів України до Єдиного реєстру державних лотерей, запроваджених в Україні, за № 78.

6.2. Дата початку розповсюдження лотерейних квитків відповідно до цих Умов – з дня набрання чинності цими Умовами.

6.3. Лотерейні квитки розповсюджуються (ставки приймаються) до 31 жовтня 2036 року включно, що є граничним строком реалізації лотерейних квитків (прийняття ставок у лотерею).

6.4. Граничний строк виплати виграшів – 31 грудня 2036 року.

6.5. Дата закінчення проведення лотереї – 31 грудня 2036 року.

7. Права та обов'язки МСЛ та учасників лотереї

7.1. МСЛ має право:

7.1.1. Відмовити учаснику лотереї у виплаті виграшу у випадках невідповідності пред'явленого лотерейного квитка умовам виграшності та в інших випадках, передбачених цими Умовами.

7.1.2. Вимагати від учасника лотереї пред'явлення документів та надання інформації, що відповідно до законодавства України необхідні для належної перевірки учасника лотереї та виконання інших функцій, покладених на МСЛ як на суб'єкта первинного фінансового моніторингу.

7.1.3. В односторонньому порядку вносити зміни та/або доповнення до цих Умов (у тому числі із викладенням їх в новій редакції). Зміни щодо строків виплати виграшів у лотерею поширюються на всіх учасників лотереї у лотерею, які набудуть статусу переможця та право на отримання виграшу у лотерею після набрання чинності такими змінами. Зміни та доповнення до цих Умов затверджуються наказом МСЛ.

7.1.4. Зупинити проведення операції із виплати виграшу у лотерею у випадках, визначених законодавством. Учасник лотереї, беручи участь у лотереї, погоджується, що на

період зупинення МСЛ операції із виплати належного йому виграшу у лотерею (у випадках, передбачених законодавством) зупиняється перебіг строку, встановлений цими Умовами для виплати відповідного виграшу.

7.2. МСЛ зобов'язане:

7.2.1. Забезпечувати розповсюдження квитків лотереї при суворому дотриманні принципу добровільності.

7.2.2. Формувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

7.2.3. Обліковувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до чинного законодавства України.

7.2.4. Розігрувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

7.2.5. Використовувати кошти призового (виграшного) фонду лотереї відповідно до чинного законодавства України.

7.2.6. Своєчасно виплачувати виграші.

7.2.7. Забезпечити захист лотерейних квитків від підробки.

7.2.8. Не виплачувати виграші за підробленими лотерейними квитками.

7.2.9. Надавати відповіді на претензії учасників лотереї у порядку, передбаченому розділом 11 цих Умов.

7.2.10. Проводити навчання працівників МСЛ та розповсюджувачів лотереї щодо дотримання положень цих Умов.

7.2.11. Оприлюднити ці Умови, зміни та доповнення до цих Умов (у разі затвердження).

7.3. Учасник лотереї має право:

7.3.1. Отримати виграш у випадку наявності в нього виграшного лотерейного квитка, крім випадків передбачених цими Умовами та чинним законодавством України.

7.3.2. Одержувати інформацію про порядок та умови проведення лотереї в обсязі, визначеному законодавством.

7.3.3. Звертатися зі скаргами на дії посадових осіб МСЛ та розповсюджувачів, а також з претензіями стосовно виплати виграшів до адміністрації МСЛ, відповідних органів державної виконавчої влади, суду.

7.4. Учасник лотереї зобов'язується:

7.4.1. Виконувати всі встановлені даними Умовами вимоги, необхідні для участі у лотереї та отримання виграшу.

7.4.2. Пред'явити МСЛ документи та надати інформацію, що необхідні для ідентифікації його особи відповідно до законодавства України, а також пред'явити (надати) інші документи та інформацію, що необхідні МСЛ для належного виконання покладених на нього функцій як суб'єкта первинного фінансового моніторингу.

7.5. Учасники лотереї, беручи участь в лотереї (здійснюючи ставку у лотерею), цим погоджуються з цими Умовами.

8. Сфера розповсюдження лотереї

8.1. Сфера (територія) розповсюдження лотереї не обмежується, за виключенням тимчасово окупованої території України. Лотерея не проводиться (у тому числі не розповсюджується) на тимчасово окупованій території України.

9. Контроль за проведенням лотереї

9.1. МСЛ вживає всі необхідні заходи для надання можливості здійснення органами виконавчої влади контролю за проведенням лотереї відповідно до вимог законодавства, зокрема, надає уповноваженим державним органам доступ до електронної системи прийняття ставок в обсязі, що визначений законодавством України.

Електронна система прийняття ставок, з використанням якої проводиться лотерея, контролюється Державною казначейською службою України в режимі реального часу.

10. Заходи захисту інформації, електронної системи прийняття ставок, зчитувальних пристроїв

10.1. Інформація щодо вигащності лотерейних квитків лотереї визначається заздалегідь і зберігається в центральній електронній системі прийняття ставок автоматизовано, без участі людини та становить комерційну таємницю МСЛ. Доступ будь-яких осіб до інформації щодо вигащності лотерейного квитка (квитків) виключається до моменту його (їх) придбання учасником лотереї та роздрукування з електронної системи прийняття ставок.

10.2. Захист електронної системи прийняття ставок забезпечується модулями безпеки, які є невід'ємною частиною комунікаційного, аплікаційного серверів та сервера баз даних, та передбачають спеціальне програмне та апаратне забезпечення. Інформація про всі прийняті ставки, виплати вигащів, тощо зберігається на носіях інформації у захищеному вигляді, що виключає несанкціонований доступ до інформації з метою її модифікації або знищення. Зберігання, облік носіїв інформації та захист даних на них організовується МСЛ.

10.3. Захист ігрової інформації електронної системи прийняття ставок від несанкціонованого доступу та використання забезпечується наступним чином:

- захист від вторгнення засобами зовнішнього мережевого доступу реалізується стандартними технологіями мережевої фільтрації;
- захист від несанкціонованого вторгнення обслуговуючого персоналу досягається суворо регламентованим розподіленням прав доступу апаратно-програмними засобами.

10.4. Захист зчитувальних пристроїв досягається особливістю алгоритму формування штрих-коду, нанесеного на лотерейний квиток. Розігравальні пристрої під час проведення лотереї не використовуються.

11. Порядок розгляду претензій учасників лотереї

11.1. Претензії учасників лотереї, тобто скарги учасників лотереї, розглядаються МСЛ відповідно до нормативних документів МСЛ та Закону України «Про звернення громадян».

12. Прикінцеві положення

12.1. Ці Умови набирають чинності з дня їх оприлюднення.

Додаток 1
до Умов проведення державної грошової миттєвої лотереї «Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять п'ятої серій)

Запланований кошторис доходів і витрат на проведення державної грошової миттєвої лотереї «Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять п'ятої серій)
на період з 20.02.2020 року по 31.12.2036 року включно


| | 2020 р.*, грн. | 2021 р., грн. | 2022 р., грн. | 2023 р., грн. | 2024 р., грн. | 2025 р., грн. | 2026 р., грн. | 2027 р., грн. | 2028 р., грн. | 2029 р., грн. | 2030 р., грн. | 2031 р., грн. | 2032 р., грн. | 2033 р., грн. | 2034 р., грн. | 2035 р., грн. | 2036 р.,* грн. |
|---|----------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|----------------|
| Реалізація лотерейних білетів | 6 073 750,00 | 4 728 365,00 | 2 089 775,00 | 32 608 110,00 | 21 500 000,00 | 21 500 000,00 | 21 500 000,00 | 21 500 000,00 | 21 500 000,00 | 21 500 000,00 | 21 500 000,00 | 21 500 000,00 | 21 500 000,00 | 21 500 000,00 | 21 500 000,00 | 21 400 000,00 | 1 600 000,00 |
| Призовий фонд | 4 424 449,55 | 3 423 170,97 | 1 469 560,12 | 22 953 241,61 | 14 362 273,20 | 14 362 273,20 | 14 362 273,20 | 14 362 273,20 | 14 362 273,20 | 14 362 273,20 | 14 362 273,20 | 14 362 273,20 | 14 362 273,20 | 14 362 273,20 | 14 362 273,20 | 14 298 368,55 | 1 061 748,00 |
| Заплановані податкові платежі та заплановані витрати ТОВ "М.С.Л.", у тому числі на благодійну допомогу (включаючи підтримку розвитку фізичної культури, спорту та спорту осіб з інвалідністю в Україні) | 1 649 300,45 | 1 305 194,03 | 620 214,88 | 9 654 868,39 | 7 137 726,80 | 7 137 726,80 | 7 137 726,80 | 7 137 726,80 | 7 137 726,80 | 7 137 726,80 | 7 137 726,80 | 7 137 726,80 | 7 137 726,80 | 7 137 726,80 | 7 137 726,80 | 7 101 631,45 | 538 252,00 |

* з 20.02.2020 року по 31.12.2020 року включно.

**з 01.01.2036 року до 31.12.2036 року включно.

Додаток 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа» (для
дванадцятої – двадцять п'ятої
серій)

Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї «Щасливі числа» (для дванадцятої серії)*

| | | | |
|---|-----------------|----------|---------------|
| ЩАСЛИВІ ЧИСЛА | | | |
| ДЖЕКПОТ | | | |
| станом на 20.02.2020 09:37 | | | |
| становить 10 040 гривень | | | |
| Квиток за | 5 грн | - | 25% ДЖЕКПОТУ |
| Квиток за | 10 грн | - | 50% ДЖЕКПОТУ |
| Квиток за | 20 грн | - | 100% ДЖЕКПОТУ |
| ПРАВИЛА ГРИ | | | |
| Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося з будь-яким Виграшним числом, Ви виграли приз за це число. | | | |
| Виграшні числа | | | |
| 39 08 30 | | | |
| Ваші числа | | | |
| 10 | | 24 | |
| 14 | | 08 | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 1 000 | | 20 | |
| 500 | | 40 | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 39 | | 23 | |
| 12 | | 22 | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 50 | | 15 | |
| 100 | | 5 000 | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 18 | | 19 | |
| 30 | | 05 | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 200 | | ДЖЕК - | |
| 10 | | 5 | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| грн | | ПОТ | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| Знайдіть серед Ваших чисел | | | |
| 21 | | | |
| та виграйте 25% суми ДЖЕКПОТУ | | | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| Назва лотереї | Щасливі числа | | |
| Серія | 12 | | |
| Квиток No | 0737-000451-081 | | |
| Вартість квитка | 5.00 грн | | |
| 20.02.2020 | 09:37 | Термінал | 01234 |
| Виграші до 100 грн включно зазначаються за вирахуванням податків | | | |
| Оператор державних лотерей | | | |
| ТОВ "М.С.Л." | | | |
| 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 | | | |
|  | | | |

Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті.

Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серій)

Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок
лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої серії)*


☆ миттєва лотерея ☆

ЩАСЛИВІ ЧИСЛА

ДЖЕКПОТ
станом на 20.02.2020 09:37
становить **€10 040**

Квиток за 5 грн — 25% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 10 грн — 50% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 20 грн — 100% ДЖЕКПОТУ

ПРАВИЛА ГРИ
Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося
з Виграшним числом, Ви виграли
приз за це число.

ВИГРАШНІ ЧИСЛА

39

08

30

ВАШІ ЧИСЛА

10
€ 1 000

24
€ 20

14
€ 500

08
€ 40

39
€ 50

23
€ 15

12
€ 100

22
€ 5 000

18
€ 200

19
ДЖЕКПОТ

30
€ 10

05
€ 5

Знайдіть серед
Ваших чисел
та виграйте 25%
суми ДЖЕКПОТУ

21

| | |
|------------------|-----------------|
| Назва лотереї | Щасливі числа |
| Серія | 12 |
| Квиток № | 0737-000451-081 |
| Вартість квитка | 5.00 |
| 20.02.2020 09:37 | Термінал 01234 |




Виграші до 100 грн включно зазначаються
за вирахуванням податків


0 4 3 7 0 2 9 2 7 3 0 3 7 9 0 8



Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів, сума Джек-поту) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті

**Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серій)**

**Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок
лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для тринадцятої – п'ятнадцятої серій)***

| ЩАСЛИВІ ЧИСЛА | | | |
|--|--------|-----------------|--------|
| ДЖЕКПОТ | | | |
| станом на ДД.ММ.РРРР ГГ:ХХ | | | |
| становить ХХ ХХХ гривень | | | |
| Квиток за 10 грн - 20% ДЖЕКПОТУ | | | |
| Квиток за 20 грн - 40% ДЖЕКПОТУ | | | |
| Квиток за 50 грн - 100% ДЖЕКПОТУ | | | |
| ПРАВИЛА ГРИ | | | |
| Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося з будь-яким Виграшним числом, Ви виграли приз за це число. | | | |
| Виграшні числа | | | |
| 06 | 38 | 19 | 17 23 |
| Ваші числа | | | |
| 34 | 09 | 10 | 39 |
| -----+ | -----+ | -----+ | -----+ |
| 500 | 250 | 5 000 | 100 |
| грн | грн | грн | грн |
| 38 | 02 | 35 | 32 |
| -----+ | -----+ | -----+ | -----+ |
| 200 | 50 | 10 000 | 400 |
| грн | грн | грн | грн |
| 21 | 16 | 24 | 25 |
| -----+ | -----+ | -----+ | -----+ |
| 1 000 | 200 | ДЖЕК - | 1 000 |
| грн | грн | ПОТ | грн |
| 11 | 27 | 26 | 23 |
| -----+ | -----+ | -----+ | -----+ |
| 50 000 | 250 | 100 | 300 |
| грн | грн | грн | грн |
| 18 | 05 | 22 | 36 |
| -----+ | -----+ | -----+ | -----+ |
| 500 | 50 | 2 000 | 5 000 |
| грн | грн | грн | грн |
| Знайдіть серед Ваших чисел 01 та виграйте 100% суми ДЖЕКПОТУ | | | |
| Назва лотереї | | Щасливі числа | |
| Серія | | ХХ | |
| Квиток No | | XXXX-XXXXXX-XXX | |
| Вартість квитка | | 50.00 грн | |
| ДД.ММ.РРРР ГГ:ХХ | | Термінал XXXXX | |
| Виграші до 100грн включно зазначаються за вирахуванням податків | | | |
| Оператор державних лотерей ТОВ "М.С.Л." | | | |
| Гаряча лінія: 0 (800) 21-00-65 (дзвінки по Україні безкоштовні) | | | |
| 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 | | | |
|  | | | |

Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів, сума Джек-поту) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті.

Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серії)

Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок
лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для тринадцятої – п'ятнадцятої серії)


☆ миттєва лотерея ☆

ЩАСЛИВІ ЧИСЛА

ДЖЕКПОТ
станом на 20.08.2023 18:38
становить **€10 040**

Квиток за 10 грн – 20% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 20 грн – 40% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 50 грн – 100% ДЖЕКПОТУ

ПРАВИЛА ГРИ
Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося з Виграшним числом, Ви виграли приз за це число.

ВИГРАШНІ ЧИСЛА

23

16

31

08

37

ВАШІ ЧИСЛА

24
€ 500

13
€ 250

14
€ 5 000

18
€ 100

25
€ 1 000

36
€ 50

22
€ 50 000

04
€ 400

28
€ 250

02
€ 200

38
ДЖЕКПОТ

20
€ 1 000

34
€ 2 000

10
€ 300

06
€ 100

30
€ 5 000

12
€ 500

26
€ 50

40
€ 200

32
€ 100

Знайдіть серед Ваших чисел та виграйте 100% суми ДЖЕКПОТУ

19

Назва лотереї

Серія

Квиток №

Вартість квитка

20.08.2023 18:38

Щасливі числа

13

0739-009042-022

50.00

Термінал 01234




Виграші до 100 грн включно зазначаються за вирахуванням податків


0 43 7 0 2 9 2 7 3 0 3 7 9 0 8



Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів, сума Джек-поту) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті

**Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серій)**

**Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок
лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для шістнадцятої серії)***

| ЩАСЛИВІ ЧИСЛА | | | |
|--|-----------------|--------|----------|
| ДЖЕКПОТ | | | |
| станом на 20.02.2020 09:37 | | | |
| становить 10 040 гривень | | | |
| Квиток за 5 грн | - | 25% | ДЖЕКПОТУ |
| Квиток за 10 грн | - | 50% | ДЖЕКПОТУ |
| Квиток за 20 грн | - | 100% | ДЖЕКПОТУ |
| ПРАВИЛА ГРИ | | | |
| Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося з будь-яким Виграшним числом, Ви виграли приз за це число. | | | |
| Виграшні числа | | | |
| 09 | 37 | 04 | 17 |
| Ваші числа | | | |
| 31 | 27 | 19 | 03 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 20 | 50 | 10 000 | 1 000 |
| грн | грн | грн | грн |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 06 | 38 | 17 | 23 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 30 | ДЖЕК - | 5 000 | 500 |
| грн | ПОТ | грн | грн |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 07 | 13 | 30 | 40 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 10 | 200 | 100 | 200 |
| грн | грн | грн | грн |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 24 | 05 | 29 | 04 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 500 | 20 | 30 | 5 000 |
| грн | грн | грн | грн |
| Знайдіть серед Ваших чисел 22 та виграйте 50% суми ДЖЕКПОТУ | | | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| Назва лотереї | Щасливі числа | | |
| Серія | 16 | | |
| Квиток No | 0738-000706-093 | | |
| Вартість квитка | 10.00 грн | | |
| 20.02.2020 09:37 | Термінал 00234 | | |
| Виграші до 100грн включно зазна- чаються за вирахуванням податків | | | |
| Оператор державних лотерей ТОВ "М.С.Л." | | | |
| 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 | | | |
|  | | | |

Примітка*Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті.

Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серій)

Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок
лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для шістнадцятої серії)*


☆ миттєва лотерея ☆

ЩАСЛИВІ ЧИСЛА

ДЖЕКПОТ
станом на 20.02.2020 09:37
становить **€10 040**

Квиток за 5 грн — 25% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 10 грн — 50% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 20 грн — 100% ДЖЕКПОТУ

ПРАВИЛА ГРИ
Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося
з Виграшним числом, Ви виграли
приз за це число.

ВИГРАШНІ ЧИСЛА

09

37

04

17

ВАШІ ЧИСЛА

31
€ 20

27
€ 50

19
€ 10 000

03
€ 1 000

06
€ 30

38
ДЖЕКПОТ

17
€ 5 000

23
€ 500

07
€ 10

13
€ 200

30
€ 100

40
€ 200

24
€ 500

05
€ 20

29
€ 30

04
€ 5 000

Знайдіть серед
Ваших чисел
та виграйте 50%
суми ДЖЕКПОТУ

▶

22

Назва лотереї

Серія

Квиток №

Вартість квитка

20.02.2020 09:37

Щасливі числа

16

0738-000706-093

10.00

Термінал 00234

50

MCSA

Виграші до 100 грн включно зазначаються
за вирахуванням податків


0437029273037908



Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів, сума Джек-поту) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті.

**Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серій)**

Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї «Щасливі числа» (для сімнадцятої – двадцятої серій)*

| | | | |
|---|--------|---------------------|--------|
| ЩАСЛИВІ ЧИСЛА | | | |
| ДЖЕКПОТ | | | |
| станом на ДД.ММ.РРРР ГГ:ХХ | | | |
| становить ХХ ХХХ гривень | | | |
| Квиток за 10 грн - 20% ДЖЕКПОТУ | | | |
| Квиток за 20 грн - 40% ДЖЕКПОТУ | | | |
| Квиток за 50 грн - 100% ДЖЕКПОТУ | | | |
| ПРАВИЛА ГРИ | | | |
| Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося з будь-яким Виграшним числом, Ви виграли приз за це число. | | | |
| Виграшні числа | | | |
| 39 08 31 | | | |
| Ваші числа | | | |
| 10 | 24 | 14 | 08 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 1 000 | 20 | 500 | 250 |
| грн | грн | грн | грн |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 39 | 23 | 12 | 22 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 250 | 5 000 | 100 | 10 000 |
| грн | грн | грн | грн |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 18 | 19 | 30 | 05 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 2 000 | ДЖЕК - | 10 | 5 |
| грн | ПОТ | грн | грн |
| Знайдіть серед Ваших чисел | | | |
| 21 | | | |
| та виграйте 20% суми ДЖЕКПОТУ | | | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| Назва лотереї | | Щасливі числа | |
| Серія | | ХХ | |
| Квиток No | | XXXX - XXXXXX - XXX | |
| Вартість квитка | | 10.00 грн | |
| ДД.ММ.РРРР ГГ:ХХ | | Термінал XXXXX | |
| Виграші до 100грн включно зазначаються за вирахуванням податків | | | |
| Оператор державних лотерей ТОВ "М.С.Л." | | | |
| Гаряча лінія: 0(800)21-00-65 (дзвінки по Україні безкоштовні) | | | |
| 0123456789123456 | | | |
|  | | | |

Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів, сума Джек-поту) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті

Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серій)

Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок
лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для сімнадцятої – двадцятої серій)*


☆ миттєва лотерея ☆

ЩАСЛИВІ ЧИСЛА

ДЖЕКПОТ
станом на 20.08.2023 18:38
становить **€10 040**

Квиток за 10 грн – 20% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 20 грн – 40% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 50 грн – 100% ДЖЕКПОТУ

ПРАВИЛА ГРИ

Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося
з Виграшним числом, Ви виграли
приз за це число.

ВИГРАШНІ ЧИСЛА

39
€ 50

37
€ 2000

31
€ 100

ВАШІ ЧИСЛА

| | | | |
|---------------|----------------------|-------------|---------------|
| 10 € 1 000 | 24 € 20 | 14 € 500 | 08 € 20 |
| 39 € 50 | 23 € 2 000 | 12 € 100 | 22 € 5 000 |
| 18 € 200 | 19 ДЖЕКПОТ | 30 € 10 | 05 € 5 |

Знайдіть серед
Ваших чисел
та виграйте 20%
суми ДЖЕКПОТУ



21

| | |
|------------------|-----------------|
| Назва лотереї | Щасливі числа |
| Серія | 17 |
| Квиток № | 0737-000451-081 |
| Вартість квитка | 10,00 |
| 20.08.2023 18:38 | Термінал 01234 |




Виграші до 100 грн включно зазначаються
за вирахуванням податків


0 4 3 7 0 2 9 2 7 3 0 3 7 9 0 8



Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів, сума Джек-поту) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті.

**Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серії)**

Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї «Щасливі числа» (для двадцять першої серії)*

| | | | |
|--|-----------------|----------|----------------|
| ЩАСЛИВІ ЧИСЛА | | | |
| ДЖЕКПОТ | | | |
| станом на 20.02.2020 09:37 | | | |
| становить 10 040 гривень | | | |
| Квиток за 5 грн - | 25% | ДЖЕКПОТУ | |
| Квиток за 10 грн - | 50% | ДЖЕКПОТУ | |
| Квиток за 20 грн - | 100% | ДЖЕКПОТУ | |
| ПРАВИЛА ГРИ | | | |
| Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося з будь-яким Виграшним числом, Ви виграли приз за це число. | | | |
| Виграшні числа | | | |
| 06 | 37 | 19 | 17 29 |
| Ваші числа | | | |
| 34 | | 09 | 10 39 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 500 | | 250 | 5 000 100 |
| грн | | грн | грн грн |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 38 | | 02 | 35 32 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 20 | | 50 | 1 000 20 |
| грн | | грн | грн грн |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 21 | | 16 | 24 25 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 40 | | 200 | ДЖЕК - 1 000 |
| грн | | грн | ПОТ грн |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 11 | | 27 | 26 23 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 20 000 | | 250 | 100 40 |
| грн | | грн | грн грн |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 18 | | 05 | 22 36 |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| 500 | | 50 | 200 100 |
| грн | | грн | грн грн |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| Знайдіть серед Ваших чисел 24 та виграйте 100% суми ДЖЕКПОТУ | | | |
| -----+-----+-----+----- | | | |
| Назва лотереї | Щасливі числа | | |
| Серія | 21 | | |
| Квиток No | 0739-009042-022 | | |
| Вартість квитка | 20.00 грн | | |
| 20.02.2020 09:37 | Термінал 00034 | | |
| Виграші до 100 грн включно зазначаються за вирахуванням податків | | | |
| Оператор державних лотерей ТОВ "М.С.Д." | | | |
| 0123456789123456 | | | |
|  | | | |

Примітка* Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті.

Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серій)

Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок
лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа» (для двадцять першої серії)*

Шведської миттєва лотерея

ЩАСЛИВІ ЧИСЛА

ДЖЕКПОТ
станом на 20.02.2020 09:37
становить **€10 040**

Квиток за 5 грн — 25% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 10 грн — 50% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 20 грн — 100% ДЖЕКПОТУ

ПРАВИЛА ГРИ
Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося з Виграшним числом, Ви виграли приз за це число.

ВИГРАШНІ ЧИСЛА

06 37 19
17 29

ВАШІ ЧИСЛА

| | | | |
|----------------|-------------|---------------|---------------|
| 34 € 500 | 09 € 250 | 10 € 5 000 | 39 € 100 |
| 38 € 20 | 02 € 50 | 35 € 1 000 | 32 € 20 |
| 21 € 40 | 16 € 200 | 24 ДЖЕКПОТ | 25 € 1 000 |
| 11 € 20 000 | 27 € 250 | 26 € 100 | 23 € 40 |
| 18 € 500 | 05 € 50 | 22 € 200 | 36 € 100 |

Знайдіть серед Ваших чисел та виграйте 100% суми ДЖЕКПОТУ


24

| | |
|------------------|-----------------|
| Назва лотереї | Щасливі числа |
| Серія | 21 |
| Квиток № | 0739-009042-022 |
| Вартість квитка | 20.00 |
| 20.02.2020 09:37 | Термінал 00034 |

50 років МСЛ

Виграші до 100 грн включно зазначаються за вирахуванням податків


0437029273037908



Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів, орієнтовна сума Джек-поту) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті.

**Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серій)**

**Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок
лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для двадцять другої – двадцять п'ятої серій)***

| | | | | | | |
|--|--|--------|--|-----------------|--|-------|
| ЩАСЛИВІ ЧИСЛА | | | | | | |
| ДЖЕКПОТ | | | | | | |
| станом на ДД.ММ.РРРР ГГ:ХХ | | | | | | |
| становить ХХ ХХХ гривень | | | | | | |
| Квиток за 10 грн - 20% ДЖЕКПОТУ | | | | | | |
| Квиток за 20 грн - 40% ДЖЕКПОТУ | | | | | | |
| Квиток за 50 грн - 100% ДЖЕКПОТУ | | | | | | |
| ПРАВИЛА ГРИ | | | | | | |
| Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося з будь-яким Виграшним числом, Ви виграли приз за це число. | | | | | | |
| Виграшні числа | | | | | | |
| 09 37 04 17 | | | | | | |
| Ваші числа | | | | | | |
| 31 | | 27 | | 19 | | 03 |
| -----+ | | | | | | |
| 20 | | 50 | | 20 000 | | 1 000 |
| грн | | грн | | грн | | грн |
| -----+ | | | | | | |
| 06 | | 38 | | 17 | | 23 |
| -----+ | | | | | | |
| 40 | | ДЖЕК - | | 250 | | 500 |
| грн | | ПОТ | | грн | | грн |
| -----+ | | | | | | |
| 07 | | 13 | | 30 | | 40 |
| -----+ | | | | | | |
| 10 | | 200 | | 100 | | 5 000 |
| грн | | грн | | грн | | грн |
| -----+ | | | | | | |
| 24 | | 05 | | 29 | | 04 |
| -----+ | | | | | | |
| 400 | | 20 | | 2 000 | | 250 |
| грн | | грн | | грн | | грн |
| -----+ | | | | | | |
| Знайдіть серед Ваших чисел | | | | | | |
| 22 | | | | | | |
| та виграйте 40% суми ДЖЕКПОТУ | | | | | | |
| ----- | | | | | | |
| Назва лотереї | | | | Щасливі числа | | |
| Серія | | | | ХХ | | |
| Квиток No | | | | XXXX-XXXXXX-XXX | | |
| Вартість квитка | | | | 20.00 грн | | |
| ДД.ММ.РРРР ГГ:ХХ | | | | Термінал XXXXX | | |
| Виграші до 100грн включно зазначаються за вирахуванням податків | | | | | | |
| Оператор державних лотерей ТОВ "М.С.Л." | | | | | | |
| Гаряча лінія: 0 (800) 21-00-65 (дзвінки по Україні безкоштовні) | | | | | | |
| 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 | | | | | | |
|  | | | | | | |

Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів, сума Джек-поту) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті.

Продовження додатку 2
до Умов проведення державної
грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для дванадцятої – двадцять
п'ятої серій)

Макет, за якими можуть роздруковуватися із електронної системи прийняття ставок
лотерейні квитки державної грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа»
(для двадцять другої – двадцять п'ятої серій)*


миттєва лотерея

ЩАСЛИВІ ЧИСЛА

ДЖЕКПОТ
станом на 20.08.2023 18:38
становить **€10 040**

Квиток за 10 грн – 20% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 20 грн – 40% ДЖЕКПОТУ
Квиток за 50 грн – 100% ДЖЕКПОТУ

ПРАВИЛА ГРИ

Якщо будь-яке з Ваших чисел збіглося
з Виграшним числом, Ви виграли
приз за це число.

ВИГРАШНІ ЧИСЛА

09

37

04

17

ВАШІ ЧИСЛА

31
€ 20

27
€ 50

19
€ 20 000

03
€ 1 000

06
€ 100

38
ДЖЕКПОТ

13
€ 5 000

23
€ 500

07
€ 10

13
€ 200

30
€ 100

40
€ 200

24
€ 500

05
€ 20

29
€ 2 000

04
€ 5 000

Знайдіть серед
Ваших чисел
та виграйте **40%**
суми ДЖЕКПОТУ

▶

22

| | |
|------------------|-----------------|
| Назва лотереї | Щасливі числа |
| Серія | 22 |
| Квиток № | 0738-000706-093 |
| Вартість квитка | 20.00 |
| 20.08.2023 18:38 | Термінал 01294 |

50

РОКІВ

MCSA

Виграші до 100 грн включно зазначаються
за вирахуванням податків

0 4 3 7 0 2 9 2 7 3 0 3 7 9 0 8



Примітка: Ігрові символи та інша інформація (зокрема, номер квитка, номер серії, дата та час реалізації квитка, суми виграшів, сума Джек-поту) позначені умовно. Фактичний розмір лотерейного квитка може відрізнятись від розміру, наведеного у цьому макеті.

Зразок квитанції на прийом лотерейного квитка на експертизу

Видається учаснику лотереї

Для оформлення виграшу

КВИТАНЦІЯ НА ПРИЙОМ БІЛЕТА/КВИТКА/ЧЕКА ЛОТЕРЕЙНОЇ КВИТАНЦІЇ НА ЕКСПЕРТИЗУ ЧАСТИНА ВЛАСНИКА БІЛЕТА

П.І по Б власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції _____

Назва лотереї _____ № серії _____ № тиражу _____
№ білета/квитка/чека/лотерейної квитанції або іншого документу (Виписки з
протоколів проведення телевізійного розіграшу лотереї, Офіційної таблиці)

Претендує на виграш _____
(сума прописом)

Адреса власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції:

(заповняється згідно паспорта саме в такому порядку: назва вулиці, № будинку (корпусу),

№ квартири, назва населеного пункту, назва району, назва області, індекс)

Дані паспорта власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції: серія _____
№ _____ дата видачі _____
Виданий _____

Назва та телефон Розповсюджувача/ працівника ТОВ «М.С.Л.», який прийняв
білет/квиток/чек/лотерейну квитанцію на експертизу: _____

Код ЄДПРРОУ Розповсюджувача, який прийняв білет / квиток / чек / лотерейну
квитанцію на експертизу: _____

Підпис власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції _____

Особа, яка оформила квитанцію: _____ / _____ /
(підпис) (прізвище та ініціали)

« _____ » _____ 20__ р.

М.П.

КВИТАНЦІЯ НА ПРИЙОМ БІЛЕТА/КВИТКА/ЧЕКА ЛОТЕРЕЙНОЇ КВИТАНЦІЇ НА ЕКСПЕРТИЗУ ЧАСТИНА РОЗПОВСЮДЖУВАЧА/ОПЕРАТОРА

П.І по Б власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції _____

Назва лотереї _____ № серії _____ № тиражу _____
№ білета/квитка/чека/лотерейної квитанції або іншого документу (Виписки з
протоколів проведення телевізійного розіграшу лотереї, Офіційної таблиці)

Претендує на виграш _____
(сума прописом)

Адреса власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції:

(заповняється згідно паспорта саме в такому порядку: назва вулиці, № будинку (корпусу),

№ квартири, назва населеного пункту, назва району, назва області, індекс)

Дані паспорта власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції: серія _____
№ _____ дата видачі _____
Виданий _____

Контактний телефон власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції:

Належність учасника лотереї до політично значущих осіб, членів їх сім'ї та/або осіб,
пов'язаних з політично значущими особами:

(учасник лотереї повинен власноручно зазначити належить він до перелічених вище осіб чи ні)

Підпис власника білета/квитка/чека/лотерейної квитанції _____

Особа, яка оформила квитанцію: _____ / _____ /
(підпис) (прізвище та ініціали)

« _____ » _____ 20__ р.

М.П.

Додаток 3
до Умов проведення державної грошової миттєвої лотереї
«Щасливі числа» (для дванадцяті – двадцять п'ятої серій)